



## Пачніце а Збор

**CG Збор там, дзе сустракаюцца добрыя людзі!**

Сустрэча - гэта рэлігійная сацыяльная сустрэча для аднадумцаў. Падтрымчыкі знаходзяць 7 чалавек і больш, збіраюцца разам, гэта а 'Збор'. А 1 <sup>вул</sup>

Збор можа праводзіцца дома. Альтэрнатывы - SmeC, PHeC ці школа. Збор абірае старэйшын, якія ўтвараюць камітэт пад назвай "Клан". У 1 <sup>вул</sup> Збор усіх прысутных вырашае праводзіць збор кожны дзень забаў. Аб назве Збору і аб правядзенні наступнага пасяджэння камітэта.

Прыхільнікі (прысутнічае) выбіраць у тайным галасаванні 1 старэйшына (мінімум) максімум да 7 ВОН і 7 ЯНА (Правіла 7\_7) усяго 14 старэйшын. Любы прысутны прыхільнік можа вылучыць сваю кандыдатуру, пакуль яна адпавядае патрабаванням. Абавязковыя патрабаванні, каб быць пажылым: ва ўзросце 28 - 70 гадоў, быць бацькам, мець фізічную і разумовую здольнасць выконваць абавязкі члена Камітэта.

Няма сэксуальнай інваліднасці (Дзіцячы дамагальнік, аднаго полу, блытаны пол) , без судзімасці, без рабіна, без каталіцкага духавенства, без манашак і манахаў.

**Нататка !** Сэксуальная інваліднасць з'яўляецца пагрозай для дзяцей.

7\_7 Правіла (роўнае ўяўленне пра ВО і ЯНА) распаўсюджваецца на ўсе камітэты UCG. Камітэты складаюцца з 1 (няпоўны) да 14 (поўны) . Няпоўны камітэт можа складацца з любой камбінацыі ВО і ЯНА, але не больш за 7 ВО альбо 7 ЯНА. Е г. 8 ОН, 6 ЯНА няправільна, можа быць не больш за 7 АН. Поўны камітэт складаецца з 7 ВЯН, 7 ЯНА. Мэта - поўны камітэт. 1 абраны павінен выконваць усе абавязкі. 14 абраных могуць раўнамерна размеркаваць нагрузку.

### **Клан абавязкі:**

**Арганізуйце:** Месца збору (зала, ахова) , транспарт для хворых, інвалідаў, састарэлых ...

**Публікуйце:** Збор (калі, дзе і напрамкі) , медыя-рэлізы і паведамленне, **1 Божа 1 ВЕРА 1 Царква Апекуны-захавальнікі Сусвету**

**Праграма:** Сардэчна запрашаем, канспект, артыкул, малітвы, чытанні, збор сродкаў. Пераканаіцеся, што асноўная мова, мясцовы дыялект і традыцыі падтрымліваюцца ..

**Утрымліваць:** Беспарадак, выбары, увядзенне маладых і нованароджаных.

Смуткуйце па тых, у каго жыццё скончылася.

**Грамадскае харчаванне:** сядзенне, напоі (безалкагольны) , ежа, музыка, танцы, забавы і ўборка ...

**Камітэт:** Сустрэча. Абараніць несправядліва атакаваных, слабых, патрабуючых, абяздоленых.

**Падтрымліваць:** Шунт-спісы і кампаніі, рыхтуйце навучальныя матэрыялы для школ, стварайце некамерцыйныя арганізацыі ( **CROn**) ...

**Заставайцеся на сувязі:** З Саветам Шыра. Апякун-апекун, які ўдзельнічае ў выбарах у камерцыйныя, палітычныя, сацыяльныя, ... камітэты, пасады ...

Клан пры падтрымцы прыхільнікаў паглынае ўсе мясцовыя экалагічныя, некамерцыйныя, негвалтоўныя і сацыяльныя справядлівасці і кіруе імі.

Збор адкрыты кожны "Вясёлы дзень" з 1 гадзіны пасля ўзыходу сонца да 1 гадзіны да заходу. Збор удзельнічае ў N-At-m (Кіраванне часам New-Age) Тэмы вясёлых дзён (урачыстасці, мемарыялы, ганьба) . Зборы падтрымліваюць мясцовую кухню, культуру, дыялект, традыцыі.

## Этыкет сустрэчы

Прыхільнікі наведваюць сход і заклікаюць іншых наведаць сход. Яны моляцца, пакланяюцца, маюць зносіны, абмяркоўваюць, размаўляюць, ядуць (без шкоднай ежы) , піць (безалкагольны) , спяваць, танцаваць, смяяцца, гуляць, гарманавальны ... Гэта ваша Gathering атрымліваць асалоду ад і прымусіць яго працаваць!

Актыўны ўдзел прыводзіць да перажыванняў. Важны досвед; мы любім дзяліцца імі з іншымі. Мы любім абмяркоўваць свой досвед з іншымі. Гэта павялічвае нашы адносіны з іншымі. Павелічэнне добрых адносін ператвараецца ў шчасце.

Каб досвед працаваў, яго трэба разнастаіць. Суб'екты, якія ахопліваюцца, могуць быць дзейнасцю па зборы, маніфестам законадаўцаў, спісамі цуроў, ведамі, бягучымі навінамі, хобі, інтарэсамі, мясцовым і правінцыйным урадам. Не саромейцеся!

Этыкет дыскусій: Уважліва слухайце, не перарываючы дынаміка. Адказвайце гарача, не выклікаючы прыкрасці, грубасці і агрэсіўнасці.

Людскія адносіны абапіраюцца на запал, кампраміс і памяркоўнасць. Каб распаўсюдзіць сітуацыю; пагадзіцеся не пагадзіцца.

На ўсіх сходах, прыхільніках, наведвальніках, старэйшынах, членах аддзяляюцца апекуны (1 вул імя) усе роўныя. Старэйшыны і члены - лідэры з ганаровымі званнямі. Гэтыя назвы выкарыстоўваюцца толькі па-за сходамі ў грамадскіх месцах альбо ў камітэтах.

## 1 Бог любіць прыхільнасці G

У клана 2-й сустрэць захавальніка Зентурыёна (1 ЯНА і 1 ЯНА) выбіраюцца. Іх Праўда прымае заявы і размяшчае сяброўства ў 1 Царкве, апекунах Сусвету. Новы збор паказаны на вэб-сайце.

**Збор** зараз можа выкарыстоўваць усё, што ёсць на вэб-сайце.

Збор таксама можа збіраць сродкі (без крэдыту) 90% знаходжання на зборы 10% накіроўваюцца ў адміністрацыю апекуноў Сусвету.

**Захавальнік Зентурыён** з'яўляюцца абранымі кіраўнікамі, якія прадстаўляюць Гатхерынг перад мясцовай супольнасцю і мясцовым самакіраваннем. Гэтыя лідэры захопленыя 1 **Бож** і 1 ВЕРА. Яны бясстрашнымі этычнымі і прафесійнымі прыкладамі паказваюць пакору, рашучасць, вучонасць і настойлівасць. Іх асноўная задача складаецца ў тым, каб развіваць і развіваць агульнае разуменне мэты UCG, распрацоўваючы і рэалізуючы магутныя стратэгіі (з кланам) за перасоўванне заходняга кольца ў напрамку іх агульнага бачання. Мэты з часовай лініяй устаноўлены. Яны імкнуцца да асноўнай мэты падрыхтоўкі UCG 1 **Бог** апошняе паведамленне, **Маніфест законадаўцы** '. Яго прымяненне і яго абарона.

Асобныя члены апекуноў Сусвету не могуць прымаць ганаровыя ўзнагароды, прызы і званні. Яны не могуць быць абраны альбо прызначаны ў склад любога тыпу ўрада. Калі ў іх папрасяць, яны могуць даць непажаданыя парады. Калі яны стануць часткай урада, яны пазбавяцца членства ў UCG і ніколі не змогуць вярнуць яго.

**Нататка !** Гэта не датычыцца старэйшын і прыхільнікаў. Яны могуць прымаць ганаровыя ўзнагароды, прызы ці званні. Яны могуць быць абраны альбо прызначаны ў склад урада альбо камітэта любога тыпу. Любы апекун, абраны ва ўрад ці камітэт, які не выкарыстоўвае законадаўца

Маніфест у якасці кіраўніцтва. Гэта паспрабаваць як мага больш настойліва і настойліва заахвочваць выкарыстанне маніфеста законадаўца!

Абраны 3-Зентурыён мае tomake а Праўда

## Заява аб праўдзе

О цудоўны ўсё магутны 1 і адзіны **1 БОГ** . Хто адначасова ЁН і ЯНА. Стваральнік найпрыгажэйшага Сусвету. **Сведка:**

Ваш самы сціплы верны захавальнік (**1 вул імя**) . Абраны захавальнікам Зентурыёна старэйшынамі (**імя**) Збор.

**Па праўдзе кажучы:**

Што я буду дапамагаць **1 Бог**, Прыхільнікі "1 ВЕРЫ", 1 апекуна-ахоўніка "Царква Сусвету" і мясцовай супольнасці.

Што я не заахвочваў і не заклікаў каго-небудзь забіваць, згвалтаваць, катаваць альбо здэкваць дзяцей, а таксама не абараняў тых, хто гэта зрабіў.

Абараніце цэласнасць **1 Бог** s апошняе паведамленне: Маніфест законадаўца.

У якасці захавальніка Зентурыёна 7 паводзін з'яўляюцца маім кіраўніцтвам:

**Не адплачвайце гвалтам гвалтам!**

Назірайце, каб даведацца пра антыграмадскае паводзіны і паводзіны супраць асяроддзя пражывання.

Пратэстуйце супраць несправядлівасці, амаральнасці, экалагічнага вандалізму!

Развязвайце канфлікты шляхам ацэнкі, праслухоўвання і дыскусіі.

Сацыялізуйцеся, азнаёмцеся з усімі рознымі групамі нашай супольнасці

Выказвайцеся за тое, што маральна правільна, патрабуйце адказнасці! Заступіцеся

за несправядліва атакаваных, абяздоленых, слабых, патрабуючых! На славу **1 БОГ** і

Дабро чалавецтва

**1 мая Бог можа стаць маім сведкам і суддзёй**

Знявага "Заявы аб праўдзе" прыводзіць да адмены членаў, забарона на ўсе сходы. Пазбяганне прыхільнікаў. Калі ганебны характар меў крымінальны характар, пра гэта будзе паведамлена абвінавачанне.

**Нататка !** Асобныя члены апекуноў Сусвету не могуць прымаць ганаровыя ўзнагароды, прызы і званні. Яны не могуць быць абраныя альбо прызначаныя ў склад любога тыпу ўрада. Калі ў іх спытаюць, яны могуць даць бязвыплатныя парады. Калі яны стануць часткай урада, яны пазбавяцца членства ў UCG і ніколі не змогуць вярнуць яго.

# Сяброўства Ужыванне

Раздрукаваць ! Запаўняць ! Рассылаіце!

Гэта заяўка на членства  
выкарыстоўваецца для паведамлення  
УСГ і рэгістрацыі ў якасці зборніка  
**1 БОГ 1 ВЕРА 1 Царква**  
**Захавальнік Сусвету**  
**Апякуны**

Гэта таксама робіць падрабязны  
захавальнік Зентурыён  
члены Сусветнай апекі.

У прабелах напішыце першыя імёны **Старэйшыны**  
што абраў

Захавальнікі Зентурыёнаў і пачулі іх ' **Заява**  
**аб праўдзе** '.



1 вул імя ( <b>ЁН</b> ) С. Зентурыён: 1 вул імя ( <b>ЯНА</b> )			
С. Зентурыён:			

Мы, названыя вышэй Старэйшыны і апекун Зентурыён, будзем выконваць Правілы членства:

**1 мая Бог можа стаць нашым сведкам і суддзёй**

Дата: **CG Kalender N-Atm**

**Сяброўства** можа быць адменена ў выпадку парушэння **Маніфест законадаўцы**. Любое парушэнне будзе расследавана і вырашана.

**1 Бог верыць!**

**1 ВЕРА - наша маральная сіла!**

**Маніфест законадаўца - наш гід!**

**Сусветныя апекуны - гэта наша Царква!**

